

## 对各种假带领假工人的处理原则

自神家下发 2010. 12. 1 的工作安排以来，各地神选民纷纷来信反映各地假带领假工人的情况，多数信件反映的情况基本属实。由此可见，各地教会都存在假带领假工人胡作非为、欺压控制人的事实。为了尽快解决这些现实问题，现将对各种假带领假工人的处理原则具体交通如下，以便神选民能正确处理、准确实行。

假带领假工人是指没有圣灵作工的带领工人，无论是各级带领选的还是教会选的，如果没有圣灵作工，足以说明这些人都是追求真理的人，这是千真万确的事实。神选民都清楚，凡是信神不追求真理的人就是神不认可的人，所以就没有圣灵作工。没有圣灵作工的人都是没有明白真理进入实际的人，都是不能蒙拯救的人，这样问题就严重了，因为凡是没有圣灵作工的带领工人都是神不认可的人，神根本不使用，所以称为假带领假工人。这些不追求真理的假带领假工人都是借着各种环境与地位、名誉、利益给显明出来的。俗话说“路遥知马力，日久见人心”，没有圣灵作工的人无论如何也做不了浇灌供应神选民进入真理实际的工作，无论如何也做不了交通真理解决人的败坏问题的工作，无论如何也做不了上面工作安排所要求的工作，所以时间久了，神选民就完全能感觉分辨出来。当神选民把这些没有圣灵作工的假带领假工人分辨出来之后，将其撤换或另行安排工作这是合情合理、理所当然的。这样做对神选民有利，对其本人也有利，免得他们再继续危害神选民，所以撤换所有的假带领假工人完全合神心意。

在没有圣灵作工的假带领假工人中也有作恶多少的区别，也有人性好坏的区别，不能一概而论。所谓的假带领假工人只是因为没有圣灵作工因而做不了教会各级带领该做的实际工作，但他们在人性方面是有区别的。各种假带领假工人主要有以下三种情形，神选民必须加以分辨。第一种就是人性比较好的人。这种人作恶较少、民怨较小，因信神时间短，或因没有明白真理的人扶持供应还不明白真理，没有进入信神的正轨，又或是受某些事情辖制缠累不能正常追求真理，凡是属于这种情况的假带领假工人，神选民应该凭爱心对待，多供应扶持，这样他们还是有希望能追求真理达到蒙拯救的。所以对假带领假工人中人性比较好的人不能放弃，这些人是可以挽救的人。第二种就是人性弯曲诡诈、自私卑鄙的人，属于人性不好的人，过犯较多、影响较坏，特别喜欢追求地位，好贪享地位之福，有点地位就吃喝玩乐开始腐败。这种人往往不务正业，尽本分应付糊弄，不干实际工作，好站地位教训人，心里根本没有神的地位，更不是有责任心的人。他们像大红龙官员一样高高在上、目中无人、没有王法，对神选民老是发号施令、强行压制、不服不行，一点爱心没有，从来就不会怜悯人、帮助人，更不会解决弟兄姊妹的切实难处。这些人就像教会警察一样，专管闲事好辖制人，他们无论做什么工作，弟兄姊妹丝毫得不到生命的造就，更得不到真理供应。因此这种人是神最厌憎的假带领假工人，必须撤换，隔离反省，如果不服还搅扰就将其开除。第三种人就是特别狂妄自大、没有理智、谁也不服，甚至不可理喻，实属恶人，作恶多端、民怨较大，丝毫没有敬畏神之心，有点长相、有点恩赐就觉得了不起，不把任何人甚至连神也不放在眼里，有点地位管几号人就想把神

选民据为己有，把自己当成神选民的主人，好像神选民成了他的私有财产，妄想与神争夺神选民，把更多的神选民都控制在自己手里。这种人心中根本没有神的地位，从来没有敬拜过神，临到苦难、患难从不祷告神、更不寻求与神交心，有了地位以后便高高在上，开始当官做老爷，也不把上面的工作安排当作本职工作来落实，丝毫没有顺服神作工的表现。这种人都属于敌基督一类的恶人，他们把发号施令、安排处理一些事务性工作当成了资本，好像自己做了多大工作一样，便觉得有资格享受高级待遇、奢华宴乐，实际上一点事奉神的实质性工作都没有做，真正供应神选民生命进入的实际工作没有做，神选民所有进入真理实际的问题都没有解决。他们没有解决神选民生命进入的一个实际难处，没有带领神选民明白一项真理，他们只做了一些发号施令的行政事务工作便觉得自己了不起了，高高在上，好像有功之臣一样，他们有什么资格享受地位之福？真是不知羞耻！这种恶人对上面的工作安排从来不当一回事，若发现工作安排对他们的名誉地位不利产生威胁时，他们便扣压工作安排，贬低论断工作安排的价值与意义，并煽动人放弃工作安排，甚至论断工作安排是出于人的不是出于神的，这是不是抵挡神的表现？是不是在为维护自己的名誉地位说话？这是不是敌基督的本性流露？这种人拒不接受神的审判刑罚，更不接受修理对付，老虎屁股摸不得，丝毫不接受真理指责，他们哪里是在经历神的作工？这种恶人走的正是敌基督的道路。凡是带领工人不能正确对待工作安排，不能严格按着工作安排落实工作的可以说他们的存心都不正，他们都不是顺服神作工的人。所以凡对于有论断贬低工作安排或扣压工作安排的假带领假工人必须撤换、隔离反省，这些恶人若继续掌权，给神选民带来的灾难与后果不堪设想，这类的假带领假工人如果没有懊悔的表现就应该开除，因为这些人是最恶毒的人。

对于以上属于假带领假工人的三种人必须严格区分、区别对待。第一种就是人性比较好的人，仍然是弟兄姊妹，要凭爱心对待，对他们可以调换工作，不能再让其做主角，只适合做配搭或尽其他本分。第二种就是人性不好的人，必须撤换、隔离反省，可以让他们尽传福音的本分，给他们悔改的机会。第三种就是恶人，就是特别狂妄自大、自以为是，总想控制神选民的属于敌基督性质的恶人，虽然他们还没有搞独立王国，只是机会没有临到，若根据其本性实质一旦假以时日，这些人都是搞独立王国的人，所以对这种比较恶毒、狂妄、谁也不服的人必须撤换，隔离反省。若他们愿意尽本分只能让他们传福音，因他们作恶太多，坑害人太重，没做一点实际工作，必须让他们传福音得人将功补过，传福音是最适合他们尽的本分，他们若什么本分也不尽，教会就可将其开除。

以上关于假带领假工人的三种人神选民要认真分辨，凡是神选民所发现的问题或反映的情况可以根据这三种人的表现对号的，只要确定其没有圣灵作工的就属于假带领假工人，这是毫无疑问的。当确定其属于假带领假工人之后，就应该再分辨属于三种人中的哪种人，这很重要。当确定了假带领假工人属于三种人（人性较好的人、人性不好的人、恶人）中的哪一种人以后，神选民就知道怎样对待了。同样是没有圣灵作工，交通不出对真理的真实认识与实行的路，同样是不能做神选民的实际供应工作，但此人若人性较好，没做过什么大恶，没有明显的犯罪，具体地说没论断过上面的工作安排与讲道交通，没有扣压过上面的工作安排与讲道交

通，没有随意开除过弟兄姊妹，也没有强行收过神选民手中的书，更没有贪污过神的祭物，这就属于没有什么明显大的恶行，这样的假带领假工人只能重新调整工作，不能再做带领，可以尽其他本分。因为人性较好的人如果好好浇灌真理、帮助扶持，是完全能够重新追求真理达到蒙拯救的。我不知道假带领假工人中人性好的到底是占多数还是少数，神选民应该会分辨，因为神拯救的都是追求真理的人，而追求真理的人肯定都是人性比较好的人。好人、心地善良的人、有正气的人才能喜爱真理、向往光明，愿意做好人走正道，这是绝对的。所以对于假带领假工人中人性比较好的人，应该多凭爱心帮助，这没有错。同样犯了错误、走了错路，我可怜好人、同情好人。不管是被撤换的还是被开除的只要是人性比较好的人，都应该再给一次机会。我相信多数神选民对于因不合用被淘汰的人性比较好的人也会这样对待。如果是人性不好太恶毒的人那就没有同情怜悯，因为他们是自作自受，那是该受的报应，所以对假带领假工人中那些比较恶毒的、狂妄的、不可理喻的、怎么交通真理都不服，老讲自己的歪理，老为自己辩护的，这等人绝对不喜爱真理，肯定不是追求真理的人，你愿意同情吗？我觉得这样的人就该撤换，该受惩罚报应，这是出于神的公义性情。凡是在带领工人中人性弯曲诡诈、自私卑鄙的人性不好的人与特别狂妄自大谁也不服，总想控制神选民搞独立王国的恶人，这些人丝毫不追求真理。神的话说了那么多，上面交通那么多都没有改变他们，这说明什么问题？对于丝毫不喜爱真理、不追求真理的人圣灵根本就不作工，所以这一类人正是被神作工淘汰的人，正是神恨恶咒诅的恶人。对于这类恶人神选民当然知道该怎么对待合适，应该拒绝、弃绝他们，大胆地向他们说不，还要揭露他们，绝对不能受他们辖制。如果人看出他们是恶人，看出他们所说所做没有真理还不能弃绝、不敢反对，这样的人都是没有真理，只能受撒但控制愚弄的狗奴才，只能受恶人辖制、恶人控制，却没有勇气脱离撒但的权势完全归向神，这样懦弱无能的人在撒但的权下受捆绑不得释放，实在是悲哀可怜。人没有真理就这么可怜，没有真理看不透撒但的诡计，更看不清撒但的真实面目，更不知道如何摆脱撒但，因为没有真理就没有能力得胜撒但。面对一个假带领、一个恶人、一个敌基督都摆脱不了、不能弃绝，还能得胜撒但吗？这样的人是蒙拯救的人吗？是真实顺服神的人吗？是得着真理真正超脱释放自由的人吗？我看见有许多弟兄姊妹来信列举了很多假带领假工人的事实表现，可他们就是不会分辨，不知道怎样对待、怎样处理、怎样实行，我心焦急，因为环境限制没法面对面沟通把这事说清，人的书信、工作安排所写的太有限，素质差的人就没法明白透亮，也不会对号入座加以分辨，这样人就无能为力了，只能等待一些素质好的比较明白真理的弟兄姊妹亲自做事交通真理才能最后解决神选民受恶人辖制、受撒但捆绑的问题。

因着环境恶劣的关系，各级带领工人只有少部分人在维持教会生活，主要带领都已隐蔽，所以有一部分假带领假工人不能直接威胁到神选民生命进入的问题了，只要他们能顺服神的作工不扣压上面的工作安排与讲道交通就不会给神选民带来大的危害。这样，神选民也会有机会反省他们的所作所为，对教会各级带领工人必须学会分辨，看看到底谁有圣灵作工，能交通真理解决问题，能扶持供应神选民，哪些人没有圣灵作工，不会交通真理解决问题，做不了实际工作，还能胡作非为搅扰、辖制神选民，这对神选民达到蒙拯救很重要。达到会分辨真假带领

工人，这是得胜撒但、脱离撒但权势的真实功课与必须具备的身量。弃绝撒但、脱离撒但权势，这也是明白真理真实顺服神的标志。

罢免取缔所有的假带领假工人的准确实行是：对于有一些败坏流露，也做了一些错事，但没有大恶，在交通真理上神选民还能得到些益处供应，还能做些实际工作，还确定不了是否属于假带领假工人的人，应该再加以观察、调查取证，因为人在没有真正达到蒙拯救被成全以前都有一些过犯、错误，这是正常的。如果做带领工人的不认识神的话语，听不出神的声音，不会辨别是否合乎真理的讲道交通，甚至还能扣压上面的讲道交通与工作安排，或者干了许多对神选民生命进入有搅扰坑害的事，这样的人就是假带领假工人，这是毫无疑问的。因为不认识神的话，听不出神的声音，这已经证明其是丝毫不明白真理的人。不会分辨人的讲道交通是否合乎真理，是否有实际，更能证明人不明白真理、没有实际。如果还能扣压上面的讲道交通与工作安排，这不但是不明白真理，而且是作恶抵挡神，是搅扰神家工作，这样的人百分之百没有圣灵作工，也是百分之百的没有人性的恶人，只要是有点理智人性的也不至于做出这样的恶行来。这种假带领假工人就完全属于人性不好的人，或者是恶人，处理原则当然是必须撤换、隔离反省。如果有人能说扣压上面的讲道交通与工作安排的人并没有做过其他什么恶，人性还不错，这话就不成立了，因为扣压上面的工作安排与讲道交通正是与圣灵使用的人公开敌对的表现，实质上也是抵挡神、背叛神的行为，这个恶太大了，对神选民的坑害太严重了，这已经是大恶了，做了这么大的恶怎么能是人性好的人呢？如果有人还能为这种恶人辩护，那他也不是什么好东西，肯定也是恶人，应该一同处理。所以对于有些特别恶毒的还能连续作恶、照常作恶的就应该马上撤换，如果有些人只是以往做过此类恶行，之后开始反省有些懊悔的表现，能改邪归正做点正事了，做点对神选民有益的实际工作了，好像还有点真理实际，对这样的人可以调换工作，但不能做主角。对于神选民呼声较大、让人恨恶，并且恶行较多，给神选民造成影响极坏的必须马上解决。如果有哪一级带领保护这个假带领假工人，可见那个保护他的带领也是假带领，要连同这个假带领一同解决一同处理。

各区监察员要负责解决各区带领配搭与讲道员中的假带领假工人的问题，各区带领与配搭要解决一些小区带领与讲道员中的假带领假工人的问题，小区带领必须解决教会带领当中的假带领的问题，还有恶人掌权的问题。教会带领如果是恶人并控制了教会，只能让教会重选带领。如果教会中多数人被恶人控制，恶人已形成帮派团体，针插不进、水泼不进，教会少数人受欺压，就应该把他们分为两处教会，把所有受欺压的人分出来单独聚会，这是解决问题的最好办法。另外对作恶多端的恶人还要想办法开除出教会，免得他们再控制神选民。各小区带领必须检查各教会是否还有恶人掌权，如果哪个教会恶人成帮派、成体系，怎么选也是恶人掌权，那就由小区带领直接挑选合适的人设立为带领，这是特殊情况特殊解决。如果证据确凿是恶人控制教会，小区带领应该用交通真理的方式揭露恶人、孤立恶人，最后达到让神选民驱逐恶人、开除恶人，这才是从根本上解决恶人控制教会的问题。凡是教会里成为两大派别的都应该这样解决，这叫分类聚会、分派聚会，谁也不影响谁，各信各的，这不是更好吗？

如果有的假带领假工人做了很多恶也没有人撤换，神选民应该向上层教会带领工人反映。

如果是小区带领作恶太多，应该向区带领工人反映；如果区带领工人作恶太多，是明显的抵挡工作安排、搅扰神家工作，那就应该往监察员那里反映；如果监察员不给解决还为他辩护，那就应该把这情况写成书面资料，通过网站反映到上面，然后还可以采取另一条途径，就是用联合罢免的方式取缔假带领假工人。联合罢免方式的实行原则是：取缔所有假带领、假工人与敌基督的行动应该由各级带领工人中有圣灵作工的人来执行。比如，若监察员没有圣灵作工，就由有圣灵作工的监察员助理或区带领两三个人同心合意采取行动罢免监察员；若区带领没有圣灵作工，就由区配搭或区讲道员两三个有圣灵作工的人同心合意采取行动罢免区带领；若小区带领没有圣灵作工，可由小区配搭或讲道员两三个人同心合意采取行动罢免小区带领；若讲道员没有圣灵作工，可由区或小区带领直接调整。对没有圣灵作工的假带领假工人首先要查明其恶行有多少，神选民反映如何，必须做到准确无误才行。若是人性较好无圣灵作工的假带领假工人只应免职，但必须当弟兄姊妹对待；若是作恶多端的假带领假工人属于恶人的，应根据其恶行的严重程度来决定是否开除。另外，取缔假带领与敌基督的行动必须先作好调查工作，首先把问题的性质确定，到底有无圣灵作工要搞清楚，是否属于假带领要搞清楚，是否属于敌基督要搞清楚，必须有足够的事实证据。应该多了解调查其同工与下属，掌握其作恶抵挡神的具体事实，还要列出恶行清单，得到多人证实，证据确凿，最后能保证让了解认识此人的多数人都确定通过才能采取行动。当准备工作作好以后，还要选择适当的机会，绝不能在环境恶劣时期做事，办这事必须谨慎、稳妥、有智慧才好。无论哪个地方，只要存在假带领、敌基督，都可这样实行，这是神的命令，也是圣灵使用之人的授权。凡有圣灵作工的带领工人都有权采取取缔假带领、敌基督的行动，但前提是必须保证安全，保证神选民的教会生活不受搅扰，这是真正的善行义举。凡是取缔假带领、敌基督的工作汇报，可在事后找环境许可的机会再转交上面。

其实每一个带领工人都知道自己身上有无圣灵作工，都知道自己能否做实际工作，都知道自己的所作所为对神选民是否有利，心里清楚如明镜似的，只是自己受败坏性情辖制，受老肉体辖制身不由己。有些没有圣灵作工的带领工人早已认识到自己没有圣灵作工、不合神使用，但受自己以往曾向神所起的“甘愿事奉神一生”之誓言的辖制，总感觉若引咎辞职好像就是背叛誓言、背叛神，所以不知所措。其实问题很简单，你的起誓是对的，甘愿事奉神一生属于正面事物，但你的所作所为并不是为神花费，更不是为事奉神，乃是随从己意、任意妄为，乃是为享受地位之福，为地位名誉作工，并不是合格的尽本分，恰恰相反，你尽的本分严格地说都是打岔搅扰神作工，根本没有为神选民明白真理、进入实际做多少有益的工作，解决点实际问题，根本不是在为神选民做事服务，反而耽误、坑害了神选民。这样的“花费、事奉”并不是事奉神，乃是神效力，让神伤心。与其这样为神花费事奉神，还不如向神选民谢罪并停止作恶，这倒是神所盼望的。一个没有真理实际的人就不要守自己的誓言了，因为人不具备履行誓言的真理和能力，若再这样守下去就成了违背誓言、背叛誓言作恶抵挡神的人了。人向神起誓也是有原则的，必须在明白真理的基础上，根据人能达到的条件才可以起誓，否则就是说大话欺骗神了。在为神花费事奉神的事上，人随意起誓、不负责任，没法兑现自己的誓言，这本身

就是不合原则的事，总不能用强站地位继续作恶来履行誓言吧？明知自己半斤八两，明知自己没有真理实际，但仍然占据地位不放继续耽误神选民，那倒不如顺从教会的安排尽点力所能及的本分，这样才合神心意。这样实行，第一、对神选民无害；第二、对自己有利；第三、对神也没有抵挡，起码不伤神心；第四、又不违背誓言。对于这么好的出路何乐而不为呢？只有这样实行才是真正找到自己的位置了，之后再重新做人追求真理、进入信神正轨，也不耽误自己蒙拯救，比受地位、虚荣辖制，受撒但愚弄捆绑好多了，换一种活法就是不一样。我劝所有深知自己没有圣灵作工的带领工人，应该认清神作工的趋势，灾难试炼越来越大，要学会顺服神的摆布安排，随从圣灵的作工，不要强出头为自己争夺什么，学会顺其自然找到自己的位置，这不是最轻松最快乐的活法吗？看见自己不适合做带领工人就尽点别的本分，这有什么难处呢？都是老撒但老肉体作怪，这样折磨自己何苦来呢？为什么不让真理掌权呢？为什么不能背叛肉体满足神一次呢？背叛肉体就这么难实行吗？向神选民谢罪来安慰神心就这么难做到吗？非等到神发怒气惩罚临到才好吗？非等到让神选民恨恶、弃绝才好吗？没有圣灵作工的人最聪明的作法是引咎辞职、当众谢罪，这才是英雄，否则就是被地位捆绑至死的撒但奴才。这个紧要关头是人能否蒙拯救的转折点，如果你真能让神选民恨恶、弃绝，那你以后的日子更不好过，也不光彩，还会有咒诅临到。可见，地位虚名对败坏人类的试探太大了，不知葬送了多少人的性命。的确，背叛肉体脱离撒但权势若不追求真理是达不到的，明白点真理但没有良知勇气还不行，被地位辖制断送的人真是可怜。

我看见有些假带领假工人真是任意妄为、胡作非为，为了保住他们的地位、饭碗随意开除神选民，把凡是对他们有看法的、不赞成他们的，对其名誉地位构成威胁的人都采取打压、限制、孤立、开除，有的地方甚至把神选民开除出教会五分之一、三分之一，还肆无忌惮地扣压上面的工作安排与讲道交通，拦阻神家取缔假带领假工人，不让神选民听上面的讲道交通，有的人没收神选民手中的神话书籍，不许人读神话、追求真理，甚至隔离神选民不让人过教会生活，所有这一切恶行都是为拦阻神选民顺服神的作工，限制神选民追求真理，最终使神选民都被断送，不能蒙神拯救，这是不是有意识地搅扰打岔拆毁神的作工？这是不是撒但的差役在拦阻神旨意通行？这样的假带领已经演变成敌基督了。可见，敌基督就是神的仇敌，也是神选民的仇敌。他们恨不得把神所要拯救的人都开除教会，把拥护赞成顺从他们的人都留在教会里，这不是明目张胆地打岔拆毁神的作工吗？这不是在搞独立王国吗？这里面就有撒但的诡计，其目的是让神拯救人的作工计划落空，让败坏人类最终都被撒但吞吃归于灭亡。但是神是全能的，撒但的所作所为无一不是在为神的作工效力，真心信神的人是任何假带领假工人开除不了的，最终还是要蒙拯救的。以往有很多被开除的人照样在信神，照样在追求真理，照样有圣灵作工，有些人甚至能为神花费传福音，这足以说明假带领、敌基督迷惑不了真心信神、追求真理的神选民，更断送不了真心信神、追求真理的神选民。真心信神的人是神预定拣选的，他们无论有什么败坏流露与过犯都能在神面前祷告、交通、悔改，神已经赦免饶恕他们的过犯，圣灵作工在神所预定拣选的人身上，这是任何撒但势力无法干预拦阻的。神是全能的，虽然假带领假工人与敌基督做了很多打岔搅扰神作工的事，但这恰恰为神成全神选民效了力，这就是神

的全能所在。

神家郑重宣布：凡是各级带领工人没有经过教会通过而私自开除人的决定无效（必须被开除的五种人除外）；凡是没有经过教会通过被开除的人必须恢复教会生活，各教会的神选民都有责任把这些被非法开除的人重新接纳回教会（必须被开除的五种人除外）；凡是假带领假工人所作的开除人的决定、隔离人的决定、收书的决定、限制人的决定等等对神选民生命进入没利的都必须取缔、作废；凡是受这些安排、决定辖制的人你们自由了，可以正常过教会生活了；凡是各级带领工人所安排部署的对神选民的生命进入没有丝毫益处只有危害的决定，全部作废，宣布无效。神选民都应该严格地按着上面的工作安排过教会生活、尽本分，绝对不要受假带领假工人所作错误决定的辖制。谁受假带领假工人错误安排决定的辖制，谁就是贱货、奴才、浑人，是不容易蒙拯救的人！信神只应该顺服神的话，顺服神所发表的真理，不应该受带领、受人的辖制，一切只根据神的话、根据真理行事，符合神话、真理的就顺服，不符合神话、真理的就拒绝，实行真理就这么简单。另外，神选民还要把假带领假工人所作的一切抵挡神的谬妄言论与错误决定都归纳总结成书面资料并加以分辨。凡以往假带领假工人所做的陷害、诬告、定罪名、收书、隔离、开除（必须开除的五种人除外）等恶行，或凡是不合真理、不合事实违背上面的工作安排原则的作法统统作废取缔。神选民不要再受他们辖制，应该向他们说不，拒绝他们，这正是向撒但说不，是背叛撒但、弃绝撒但，只顺服神、只顺服真理的真实见证，这是神赋予神选民的权力。假带领假工人所做的并不代表神的心意，更不代表神家的工作安排，他们没有圣灵作工就足以说明他们是神厌憎的、恨恶的，所以神选民必须爱神所爱、恨神所恨，彻底拒绝他们、弃绝他们、罢免他们，这是神的心意，也是神对神选民的要求，是神选民必须进入实行的真理。现在神作工正是在成全神选民，让神选民能够分辨撒但、恨恶撒但、背叛撒但、脱离撒但权势完全归向神，绝对顺服神，这是神成全神选民所要达到的果效。神选民只有进入这个真理实际，活出这个实际身量才能说明神选民长大了、蒙拯救了、活出真正人的样式了。经历神的作工就是要达到这个果效，才能成为真正蒙神拯救的人。现在我们看清了假带领假工人、敌基督他们就是撒但的差役，是为神效力的，他们胆敢在神作工中这样残酷地迫害神选民，限制神选民追求真理，坑害神选民到如此地步，实乃千古罪人，现在该彻底清算他们的恶行了。假带领假工人都要被钉在耻辱柱上，遭人痛恨让人咒诅，这是在內乱时将做成的工作。彻底清算所有假带领假工人与敌基督的恶行为期不远了，这是神选民得胜撒但、脱离撒但权势完全归向神被神作成的标志。

神末世的作工有审判刑罚、试炼熬炼，还有修理对付。为神作工效力的有大红龙的逼迫、迫害，各种邪灵的迷惑，假基督、敌基督、假带领假工人的迷惑、搅扰、控制、捆绑与各种搅扰教会生活的恶人作恶，这些都是为神作工效力的。神选民必须看清楚，在神作工中神的审判刑罚、试炼熬炼、修理对付都是正面事物，是人达到蒙拯救不可缺少的。神为了拯救人、成全人，还同时利用反面事物效力。正面的事物都是神使用的、培养的，圣灵作工带领成全的，以及所有追求真理的人；反面的都是不追求真理的、抵挡神的、作恶的，屡教不改的，都属于被淘汰的对象。当神的作工结束，就是神选民达到蒙拯救被成全之时，所有为神效力的反面人物



就该受惩罚被取缔。在此，神选民必须认识到在神作工期间，为神作工充当效力的反面人物究竟是效的什么力呢？因为他们是撒但的差役，带着撒但的诡计，受利益驱使前来投机效力的，客观上是代表撒但势力，迷惑人、败坏人、试探人、愚弄人、搅扰人、欺骗人、压制人、控制人，这让神选民感受到什么呢？完全是撒但的败坏、迷惑、试探、愚弄、控制，这就让神选民有了分辨。有了分辨再产生痛恨，然后再试着去摆脱、反抗、弃绝、背叛来达到归向神、顺服神、爱神、敬拜神。在人的生命经历中，撒但的效力起到的作用主要就是让人对反面事物有分辨，再产生痛恨、反抗、背叛，最后脱离撒但权势，达到只顺服神、实行真理、敬拜神，这就是撒但为神作工效力能够起到的作用，也是神选民进入真理必须经历学习的功课。

现在神选民对各种邪灵作工有些分辨了，但对假带领假工人与敌基督还分辨不够准确，对人有无真理实际还分辨不清，对各种撒但诡计、撒但试探与撒但谬论还分辨不够，这足以说明人的真理装备不够，还是身量太小不合神用，更没法被神使用来通行神旨意。面对教会中的假带领假工人与敌基督，神选民有足够的功课学：一方面必须学会分辨、看准确定；一方面还要确定其是好人、不好的人、还是恶人；另外还要学会实行以交通真理的方式进行辩论、反驳、拒绝、检举、罢免，这些都学会了就知道怎样对待处理假带领假工人了。当神选民对有圣灵作工的神认可的带领工人能尊重、接受、顺从、支持，对假带领假工人能通过交通真理来辩论、显明、反驳、拒绝，还能检举、罢免，真正达到绝对顺服神话的权柄，绝对顺服真理的权柄，能够完全按着上面的工作安排吃喝神话交通真理，尽本分满足神，就是真正进入信神的正轨了，也是撒但势力在教会里被彻底打败了。凡属撒但的势力（包括各种邪灵作工、假带领假工人迷惑人、误导人、搅扰人，敌基督控制人、捆绑人、辖制人）在神选民身上完全失效没有作用了，完全被神选民识破、弃绝、摆脱了，撒但再也迷惑不了人了，各种谬论邪说再也不能败坏人了，这才能说明神选民完全脱离撒但权势了，撒但再也无法迷惑败坏这样的人了，这才是真正意义上的蒙拯救。可见神选民如果不明白真理、掌握真理就没法得胜撒但，就没法脱离撒但的控制，这是事实。对眼前的假带领假工人该怎样分辨、怎样对待处理，这是当学的功课，是必须进入真理的实际功课。这对人的生命长大很有益处，不能忽略。凡是神让我们临到的我们都应该学功课，靠装备真理解决，靠寻求真理解决，学习这样的功课对蒙拯救都是有意义的。可见神所作的都有真理、都有实际、都有意义，这是确定无疑的。

现在神选民在经历神作工中已看见了蒙拯救的路途与希望，只差真理进入进深了，如果再经历几年神作工，明白真理能够达到四个分辨：1、对各种邪灵作工有分辨；2、对假基督敌基督有分辨；3、对一切没有真理实际的假带领假工人有分辨；4、对各种撒但谬论邪说、撒但毒素、撒但哲学有分辨。人若明白真理达到这四种分辨的果效，人就不会再受撒但的迷惑败坏了，就完全得着真理有了新的生命了，就容易顺服神了，也能顺服一切出于神的，这才是真正蒙拯救被成全的人。神选民如果朝着这个目标竭力追求真理，这就进入信神的正轨了。